

薛/家/岛/特/产

薛记海珍



客服热线: 0532-68059777 www.qdxjh.com

阴雨连绵,昨下今下明还下

10日前全市将接连出现明显降雨,11日降雨结束,气温回升

本报7月8日讯(见习记者 吕璐) 7月7日“小暑”到来,没有给岛城带来高温,却带来了接连的下雨天。接下来的几天,青岛将继续笼罩在雨中。预计10日前,市区最高温在25℃左右。11日降雨将会结束,气温也会有所升高。

告别了7日的大晴天,8日一早青岛市区便飘起了雨。住在四方区的田女士说,因为前几天天气闷热,她家里就铺上了凉席,而8日下起了小雨,感觉非常凉快,刚铺上的凉席又要马上撤下来。

记者从青岛市气象台了解到,8日青岛市大部地区出现小雨,局部中雨。全市平均降雨为3.7毫米,其中市南区、黄岛区、胶州市和胶南市的平均降雨量均超过5毫米,大石村、琅琊镇、泊里等气象观测站观测到的降雨量最大,均超过了20毫米。8日市区最低气温为22.1℃,最高气温为23.2℃,郊区最低气温在22.3~23.6℃之间,最高气温在23.2~26.5℃之间,青岛市

全市最低气温出现在胶州22.3℃,最高气温出现在即墨26.5℃,南风3—4级。

市气象台首席预报员介绍,因为受副热带高压边缘暖湿气流和北方弱冷空气的共同影响,预计8日夜到10日夜间,青岛市将有明显降雨过程。其中,8日夜到9日,青岛市的大部地区有小到中雨,南部地区局部大雨;10日,青岛全市有中到大雨,沿海地区有时有雾,市区及沿海最高气温在24~26℃,郊区最高气温在25~26℃,而全市最低气温只有22℃左右,11日降雨将会结束,告别降水,多云天气来临,气温也将回升。

市区未来三天天气预报如下:9日,阴有小到中雨,沿海有雾,东南风3—4级,最低气温22℃,最高气温24℃;10日,阴有中到大雨沿海有雾,南风3—4级,最低气温22℃,最高气温24℃;11日,阴有小雨转多云,南风转北风4—5级,最低气温22℃,最高气温29℃。



8日,在威海路上,一名女孩撑伞在雨中奔跑。当日,岛城降下小雨,局部中雨,市区最高气温23.2℃。据气象部门消息,受副热带高压边缘暖湿气流和北方弱冷空气的共同影响,预计未来两天还将有明显降雨过程。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

今日导读



崂山北宅 聚集大项目

详见C04版

四区外来娃 今报名上学

C02版

啤酒节艺术巡游 百余人争相报名

C03版

胶宁高架路治堵 白天增设锥形帽

C06版

编辑:于健 组版:刘宾

今日C01-C08版

下雨了!

险情

大雨冲塌路面 摩托车频翻车

本报7月8日讯(记者 陈之焕) 由于接连出现降雨,在长山路与周村路路口,一处路面出现塌陷,塌陷处深15厘米,宽约1米,长2米多。8日,塌陷路面已被道路维修人员用沙子及砖块填平,具体原因正在调查中。

8日下午,记者来到长山路与周村路路口,看到在路口往西5米处的长山路上看到塌陷路面已被填平。塌陷路面宽约1米,长2米多,塌陷处已被沙子和砖块填满。“上周四下了一场大雨,路面开始出现塌陷,今天下午道路维修人员才过来填平。”附近的居民刘女士描述道,塌陷处深约15厘米,一开始陷得轻些,后来下大雨就越陷越深,形成一道大沟。

“昨天一辆摩托车走到这,结果一下翻了过去。”刘女士说,塌陷的路

面给来往通行车辆造成困扰,一些小轿车行驶到此路段就被弹出去很高,还有一些摩托车经常翻车。“下午道路维修人员来填平了,但是这样行驶还是不方便。”

附近居民李先生告诉记者,塌陷的原因可能是因

为前几天煤气管道施工,路面的土没有填实,随着下雨里面就开始慢慢下陷。8日下午道路维修人员前来先将路面填实,准备待天好时施工修复。

据了解,对塌陷的具体原因,道路维修人员正在进一步调查中。



长山路的路面塌陷处已被填平。 陈之焕 摄

晚点

陇海铁路受损 到青列车晚点

本报7月8日讯(记者 赵波) 8日下午,受降雨影响,陇海线受损,多趟终到青岛的列车晚点,青岛火车站南候车室内一度出现“满员”状态,火车站工作人员介绍,青岛部分始发列车晚点,其他车次没有停运,他们正在积极通过广播通知、改签等方式疏散旅客,因此不会造成旅客滞留。

8日下午5时许,有市民向本报反映,青岛火车站南候车室内因为列车晚点大量旅客走不了。准备从青岛火车站乘坐K208次列车去济南的张先生告诉记者,列车发车时间是下午4点42分,但是5点了还没有发车,火车站南候车室内乘客已经满满的,很多乘客无奈坐在地上,“进了南候车室,想

走动都难,几乎是人挨着人,情况很吓人。”张先生说,火车站广播通知,除了青岛发往成都的K208次外,四列到达青岛的列车晚点,原因是受降雨影响,陇海铁路线受损。

张先生说,他无奈去售票厅改签,发现售票厅内人也满满的。网友“铅笔记忆”在微博上称,从青岛到南昌的K344次列车晚点十小时到达,他在火车站等了快三个小时后,无奈去问值班员被告知车票要晚点十小时到达,去改签发现西售票厅内排队改签的已经排到门外。记者了解到,南昌至青岛的K343次列车本应是11点35分到达青岛,但是其晚点导致青岛发往

南昌的K344次列车晚点。

青岛火车站的工作人员介绍,受降雨影响,截止到下午5点30分,共有4班列列车晚点到达,分别是汉口、西宁、菏泽、郑州方向,而青岛始发的只有青岛至成都的K208次列车本应是16点42分发车,要晚点到18点以后,其他青岛始发车次并不受影响。“现在车站没有车次停运,因此不会有旅客滞留,我们会通过广播告知旅客,通过改签来疏散旅客。”火车站的工作人员说。

截止到8日下午6时,记者从火车站现场了解到,因晚点导致乘客走不了的情况有所缓解,部分乘客已经被成功疏散,晚点车次由四列改为三列。